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Mintapélda №1

Milyen vákuum szükséges (a vákuumméter állása pv) a vázolt szivattyú-berendezés  
működésére? Vízszállítás q = 40 dm3/s, csőhossz l = 22 m, csőátmérő d = 20 cm, szívómagasság h 
= 5,2 m, súrlódási tényező λ = 0,03, helyi ellenállások ξ1 = 6, ξ2 = 0,4, ξ3 = 2, ξ4 = 0,1.

Bernoulli egyenlet 1-1 és 2-2 között:
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Az (1) egyenlet:

Vákuumméter a következő értéket mutatja:

Áramsebesség:

Hidraulikai veszteségek (súrlódás és helyi ellenállások):

Végül, a vákuumméter állása:
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Mintapélda №2
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